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鲁教工 匚2010〕 7号

关于举办全省高校

青年教师多媒体教育软件竞赛的通知

各高校工会 :

为贯彻落实全国总工会、全国教科文卫体工会、山东省
`总

工

会关于深入开展职工职业技能竟赛和立足本职建功立业活动的要

求,进一步提高教师队伍的素质,结合教育实际,推 动教育系统

职工职业技能竟赛活动的深入开展,引 导广大教职工立足岗位 ,

学理论、学技术,比教学、比技能,大练基本功,提高教师运用

现代教育技术的能力,建设一支高素质的教师队伍,省教育厅、

省教育工会今年将举办全省高校青年教师多媒体教育软件竞赛。

现将有关事项通知如下:



-、 全省高校青年教师多媒体教育软件竞赛 (以下简称
“
竟

赛
”)活动领导机构

成立 “
竞赛

”
活动领导小组,组 织领导

“
竞赛

”
活动。领导

小组成员如下:

组 长:杨 瑛 山东省教育厅党组副书记、副厅长

副组长:李 崇岗 山东省教育工会主席

副组长:陈国前 山东省教育厅人事处处长

成 员:王东光 王 辉 李惠苏 刘向群

领导小组在省教育工会设
“
竞赛

”
办公室承担

“
竞赛

”
具体

工作。

学校工会承担竟赛活动的宣传选拔工作。广泛宣传学习掌握

现代教育技术,大练基本功,提高教师业务素质的重要意义;主

动争取学校有关部门的支持和配合,做好校内选拔和参赛作品报

送工作;鼓励青年教师积极参加竟赛活动。

二、参赛人员范围

高等院校年龄在 35岁 (含 35岁 )以下的青年教师和教育技

j术 工作者。

三、参赛顼囝设置及要求

(一 )项 目设置:多媒体课件、网络课程。

(二 )项 目说明及要求

1、 多媒体课件:是指基于多媒体技术和网络技术,将图、文、

声、像等多种表现方武有机结合,表达和传递教学内容,辅助教
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师与学生的教与学,以 完成特定教学任务的教学软件。多媒体课

件可以针对某些知识点,也可以是一课时或一个教学单元内容。

单纯的教学媒体资源不属于课件范畴。

(1)制 作要求:视频、声音、动画等素材提倡采用常用文件

格式;运行环境不低于 Win硅 ()ws20⒃ 操作系统。

(2)报送形式:以光盘形式报送。应易于安装、运行和卸载;

网页形式作品可用通用 Wcb浏 览器浏览。如需非常用软件运行或

播放,请 同时提供该软件。

(3)单位报送的参赛作品要统一刻录,每个作品应建立文件

夹,文件夹名为参赛作品名,文件夹内容包括多媒体课件和<参赛

作品登记表》。文件夹中的所有文件名和参赛作品登订l表 内容对应

一致。光盘的刻录的盘盒和盘片要注明报送单位。

2、 网络课程:是指通过网络表现的某门学科的教学内容及实

施教学活动的总和。

参评作品应能发挥网络资源共享、互动交流等特性,帮 助使

用者进行自主探究、答疑讨论、协作学习等教学活动的设计与实

施,并能够对教学过程与教学效果进行跟踪、评价与管理。

(1)制 作要求:应把教学内容以多媒体形式较好地表现在网

页上,即对教案中的文本、动画、图表、视音频等做合理的设计

和布局;应满足在因特网上实时运行的基本条件,如 :安全、稳

定和快捷等。

(2)报送形式:在参赛作品登记表中注明课程网址,以及必
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要的用户名和密码等登陆说明。不接收光盘形式报送。

(三 )评 比指标

1衤 多媒体课件

评比指标 分值 评比要素

教学设计
n
υ

0
J

教学目标、对象明确,教学策略得当;

界面设计合理,风格统一,有必要的交互;

有清晰的文字介绍和帮助文档。

内容呈现
<
υ

Q
∠

内容丰富、科学,表述准确,术语规范;

选材适当,表现方式合理 ;

语言简洁、生动,文字规范;

素材 (文本、音视频、动画等)选月恰当,结构合理。

技术运用
t
J

’

~

程序运行稳定,操作方式简便、快捷 ;

导航方便合理,路径可选 ;

新技术运用有效。

创新与实用
n
υ

0
∠

立意新颖,具有想象力和个性表现力;

能够运用于实际教学中,有推广价值。

2。 网络课程

评比指标 分值 评比要素

教学设计
n
υ

0
D

教学目标明确,内容选材适当;

教学策略合理,教学媒体选用恰当;

界面设计合理,风格统一,有必要的交互;

提供练习”具有学习评价与反馈功能;

教学过程完整。

课程内容
ξ

J
∩
∠

内容科学、表述准确、术语规范;

课程内容体系完整 ;

教学资源内容丰富,呈现结构合理。

技术运用
ξ
υ

o
∠

教学管理功能方便、实用 ;

具各良好的师生、生生交互环境 ;

媒体 (视音频、动画等 )播放可控;

过程可控,导航清晰、明确。

创新与实用
∩
υ

∩
∠

立意新颖,具有一定的想象力和个性表现力;

运用于实际教学中,具有推广性。
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(四 )作 品资格审定

1、 有政治原则性错误和科学概念性错误的作品,取消该作品

参评资格。

2、 杜绝弄虚作假行为。一经发现,取消该作品参评或获奖资

格。

(五 )作 品制作

1、 资料引用应注明出处。参赛作品如引起知识产权异议和纠

纷,其责任由参赛作品作者承担。

2、 鼓励应用国产软件制作作品参赛。

3、 每件参赛作品作者最多不超过 3人。不接受以单位名义集

体创作的作品参赛。

四、参赛办法

(一 )以 学校为单位报送作品参赛

教职工 2000人 以上学校限额报送 15件 ,教职工 ⒛00人一下

学校限额报送 10件。参赛作品经学校工会审核同意后,以校为单

位统一报送 (不接受个人报送 )。

(二 )报送材料要求

1、 组织单位及联系人信息表 (附表一 );

2、 参赛作品名单 (附表二 );

3、 参赛作品登记表 (附表三 );

4、 参赛作品光盘。

以上 3种表格需同时报送文字版和电子版;报送光盘,要求
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无病毒、运行良好。

(三 )报送时间及报名费

1、 报送时间:2010年 6月 30日 前报送到山东大学现代教育

技术中心。

2、 报名费:多 媒体课件和网络课程每件参赛作品缴纳报名费

100元。

3、 参赛作品及报名费提交方式

参赛作品通过 E峪 特快专递、顺丰快递或联邦快递邮寄。报

名费采取银行转账方式提交,转账时需注明
“
竞赛

”
字样及参赛

单位名称。

参赛作品和报名费由组织单位统一邮寄和缴纳,并提交报名

费与作品名单对照明细 (电 子版 )。

户名:山 东大学

银行:中 国银行济南历城支行山太南校分理处

贝K疾轩: 412301770458095001

五、参赛作品评比及奖项设置

(一 )作 品评比

评比分技术测试、专家评审两个阶段。

1、 技术测试:包括资格审查、作品安装、运行测试等,通过

技术测试的作品将参加专家评审。

2、 专家评审:聘请专家组成评审组9对通过技术测试的作品

进行评审,根据评比指标综合评定,量化打分,由 高到低排序 ,
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最终确定作品获奖等级。

(二 )奖项设置

竞赛设个人荣誉奖和集体荣誉奖

1、 个人荣誉奖

(1)特等奖 2名 (文科、理科各一名 ),由 省教育厅、省教

育工会印发获奖证书,同 时向省总工会推荐申报山东省富民兴鲁

劳动奖章;

(2)一等奖 50名 ,由 省教育厅、省教育工会印发获奖证书;

(3)二等奖 70名 ,由 省教育厅、省教育工会印发获奖证书;

(4)三 等奖 80名 ,由 省教育厅、省教育工会印发获奖证书;

2、 集体荣誉奖   ∷

依据各高校报送参赛作品质量和数量以及组织工作情况评选

优秀组织奖 30个。

六、时间安排

6月 30日 前各高校报送参赛材料,完成推荐报送工作 ;

7月 11日 组织技术测评和专家评审。

七、联系方式

1、 报送作品地址

通信地址:济南市经十路 17922号 山东大学南校区南院十号

教学楼 404A室

邮政编码:250061

电子邮箱:1xl@Sdu。 cdu。 cn
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2、 联系人

报送联系人:李晓林 联系电话:0531-8839203113656418516

汇款联系人:孙慧生 联系电话:0531-8839937513608937103

附表一:组织单位及联系人信
`憝
表

附表二:参赛作品名单

附表三:参赛作品登记表
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附表一

组织单位及联系人信息表

注:①请将该信 `急表电子版于⒛10年 6月 30日 前发送至:lxl@sdu.cdu。 cn

原件随后和相关参赛资料一并报送。

②此表仅限组织单位填写。

(组织单位盖章 )

2010年  月 日

组织单位名称

联系人 职务

通信地址 邮政编码

联系电话 手机

电子信箱

— 9—-



附表二

(学校 )

参赛作醯镪单

序

号

作品

名称

学

科

者

名

作

姓

系

话

联

电

信

址

邋

地
邮编

是否

同意

共享

多媒体

课件

络

程

网

课

1
上

2

’

J

注:①请提交电子文档。

②此表仅限组织单位填写。
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附表三

参赛作品登记表

作品编号:

作品名称 学科 作品大小 MB

参赛项目 多媒体课件 □ 网络课程 □

作者
信息
(请按人

数限额准

确填写 )

作者姓名 所在单位 (按单位公章填写)

联系人

姓 名 手 机 电子邮箱

@

通信地址 由阝乡鬲

作

品

特

点

(包括作品简介,创 作说明等 )
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作品
安装
运行
说明

享

明

共

说
是否同意将作品共享

□是    □否   签字:   年 月 日

推荐
意见

(单位盖章 )

年 月 日

我 (们 )在此申明所报送作品是我 (们 )原创构恩并制作 ,

不涉及他人的著作权。

作者签名:L
2。

注 :

① 报名表须加盖单位公章,并随作品光盘同时提交电子文档。

② 竞赛办公室按作者排序填写获奖证书。

③ 作品编号由竞赛办公室填写。
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